

ЕКСКУРЗИИ	ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:	ЦЕНИ / €		
		ВЪЗРАСТЕН	ДЕЦА (4-9)	ДЕЦА (0-3)
<b>Аквапарк</b>	Двупосочен трансфер от и до хотела, входна такса и ползване на всички съоръжения. Забранено е внасянето на храни и напитки. <i>Препоръчваме Ви да носите: пари, бански, хавлии.</i>	20 €	15 €	FREE
<b>Делфинариум</b>	Двупосочен трансфер от и до хотела, едновременно шоу с делфини и тюлени. <i>Препоръчваме Ви да носите: пари, бански, хавлии, шапка, слънчеви очила и фотоапарат.</i>	20 €	15 €	FREE
<b>Аквапарк и Делфинариум</b>	Двупосочен трансфер от и до хотела, входни такси, ползвани на всички водни съоръжения в аквапарка и едновременно шоу с делфини и тюлени.	35 €	30 €	FREE
ЕКСКУРЗИИ	ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:	ЦЕНИ / €		
		ВЪЗРАСТЕН	ДЕЦА (7-12)	ДЕЦА (0-6)
<b>Турска Баня 1 ХАМАМ</b>	Двупосочен трансфер от и до хотела, пилинг с кесе и сапунен масаж. <i>Препоръчваме Ви да носите: пари, бански, хавлия и шампоан.</i>	15 €	10 €	-
<b>Турска Баня 2 ХАМАМ</b>	Двупосочен трансфер от и до хотела, пилинг с кесе, сапунен масаж и масаж с етерични масла. <i>Препоръчваме Ви да носите: пари, бански, хавлия и шампоан.</i>	25 €	15 €	-
<b>Ефес и Дева Мария</b>	<b>Полудневна екскурзия</b> Двупосочен трансфер от и до хотела, лицензиран екскурзовод на български език, посещение на <b>къщата на Дева Мария, старинния град ЕФЕС и храма на Артемида</b> . Възможност за пазаруване на локум, сувенири и др. <i>Препоръчваме Ви да носите: удобни обувки, вода, фотоапарати, химикал и листче за пожеланията в къщата на Дева Мария.</i>	40 €	25 €	FREE
<b>Памуккале</b>	<b>Целодневна екскурзия</b> Двупосочен трансфер от и до хотела, лицензиран екскурзовод на български език, посещение на Памуккале, древния град Хиераполис и обяд на шведска маса. Пазаруване на сувенири от Оникс. В цената НЕ са включени: Античния басейн, всички видове напитки по време на обяда. <i>Препоръчваме Ви да носите: бански, хавлии, вода и удобни обувки.</i>	40 €	25 €	FREE
<b>Яхта</b>	<b>Целодневна екскурзия</b> Двупосочен трансфер от и до хотела, пауза на 3 залива и обяд на борда на яхтата. <i>Препоръчваме Ви да носите: бански, плажни хавлии и вода.</i>	18 €	15 €	FREE
<b>самос</b>	<b>Целодневна екскурзия</b> Двупосочен трансфер от и до хотела. Свободна разходка из гръцкия остров, възможност за плаж и пазаруване. Граничните такси са включени в цената.	35 €	25 €	(0-5) FREE
<b>Шопинг в Izmir</b>	Двупосочен трансфер от и до хотела, посещение на <b>Outlet Optimum Izmir</b> .	10 €	5 €	FREE
<b>Гмуркане</b>	Двупосочен трансфер от и до хотела, оборудване за гмуркане, професионален инструктор и сандвич за обяд. <i>Препоръчваме Ви да носите: пари, бански, хавлии и чехли.</i>	30 €	-	-
<b>Сафари Конна Езда Джип Сафари</b>	Двупосочен трансфер от и до хотела и обяд. По време на обяда напитките се заплащат допълнително. <i>Препоръчваме Ви да носите: пари, удобни обувки, шапка, слънчеви очила, обяд.</i>	30 €	25 €	-

**Отказ от екскурзии се приема само по уважителни причини в рамките на 12 часа.**  
**Фирма "Ирелстравел" не носи отговорност за екскурзии, закупени от други агенции.**  
**Екскурзиите се осъществяват при минимум 14 записани туристи.**